
На основу члана 32.. става 1. тачке 8. Закона о локалној самоуправи („Службени 
гласник РС“, бр. 129/2007) и члана 46. става 1. тачке 22. Статута општине Сента 
(„Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011) , Скупштина општине Сента на седници 
одржаној 19. маја 2014. године донела је 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 
О УСВАЈАЊУ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ОПШТИНСКОГ ЈАВНОГ 

ПРАВОБРАНИЛАШТВА У СЕНТИ ЗА 2013 ГОДИНУ СА ФИНАНСИЈСКИМ 
ИЗВЕШТАЈЕМ 

I. 
УСВАЈА СЕ Извештај о раду Општинског јавног правобранилаштва у Сенти за 

2013. годину са Финансијским извештајем. 
II. 

Oво решење објавити у „Службеном листу општине Сента“. 
Република Србија 
Аутономна Покрајина Војводина 
Општина Сента  
Скупштина општине Сента 
Број: 021-3/2014-I 
Дана: 19. мај 2014. године  
С е н т а 

Председник Скупштине општине Сента  

Анико Ширкова  с. р.  

51.
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОПШТИНСКОГ ЈАВНОГ ПРАВОБРАНИЛАШТВА 
У СЕНТИ  ЗА 2013  ГОДИНУ 

 
ДЕЛОКРУГ ПОСЛОВА 
 

Послове правне заштите имовинских права и интереса општине Сента  обавља 
Општинско јавно правобранилаштво Сента ( у даљем тексту:Правобранилаштво). 

Правобранилаштво у судском и управном поступку заступа општину Сента и њене 
органе и организације , ради остваривања њихових имовинских права и интереса и има 
положај  овлашћеног заступника 

Према члану 193. Закона о парничном поступку, лице која намерава да поднесе 
тужбу против  јединице територијалне аутономије и локалне самоуправе, дужно је да пре 
подношења тужбе надлежном јавном правобранилаштву достави предлог за мирно 
решавање спора, осим ако је посебним прописом предвиђен рок за подношење тужбе. 
Предлог за мирно решавање спора мора да садржи све податке из тужбе. Подношењем 
овог предлога настаје застој рока застарелости у трајању од 60 дана. Суд ће да одбаци 
тужбу као недозвољену, ако није поднет предлог правобранилаштву за мирно решавање 
спора.  

Споразум постигнут између надлежног јавног правобраниоца и лица из става 1. има 
снагу извршне исправе. 

У случајевима у којима природа  спора допушта Правобранилаштво ће пре 
покретања  парнице или другог поступка предузети потребне  мере  ради споразумног 
решавања спорног односа. 

Правно или физичко лице, које има намеру да покрене поступак против општине 
Сента  може да се обрати Правобранилаштву  са предлогом  за  споразумно решење 
спорног односа. О предузетим мерама  и њиховом резултату  Правобранилаштво је дужно 
да обавести подносиоца. 

Правобранилаштво на основу посебних законских овлашћења поступа и као 
самостални државни орган.. 

Оваква овлашћења Правобранилаштва прописана су чл. 13. и 17. Закона о промету 
непокретности (Службени гласник РС бр. 42/98 и 11/09). Такође, у својству самосталног 
државног органа поступа и сагласно одредби члана  Закона о становању РС (Службени 
гласник РС бр.). Овлашћења Правобранилаштва , као самосталног државног органа , 
предвиђена су и чланом 11. став 4. Закона о управним споровима („Службени гласник број 
111/09“), предвиђено је да ако су управним актом повређена имовинска права  и интереси 
јединице локалне самоуправе , управни спор може да покрене и надлежно јавно 
правобранилаштво. У заштити права јавне својине на грађевинском земљишту, по Закону 
о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/09 и 81/09) такође се предвиђа 
надлежност Правобранилаштва као посебног државног органа. 

Правобранилаштво је овлашћено да пред Уставним судом покрене иницијативу за 
оцену уставности и законитости општих аката , када је угрожен интерес локалне 
самоуправе. 
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ПРАВНИ ОКВИР ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ И   НАДЛЕЖНОСТ                                                  
ОПШТИНСКОГ ЈАВНОГ ПРАВОБРАНИЛАШТВА 

Важећи Закон о јавном правобранилаштву донет је још пре 20 година („Службени 
гласник РС“, бр. 43/91) и једино би нови закон на целовит начин регулисао правни статус 
и процесни положај Правобранилаштва. 

Министарство правде је септембра 2010. године образовао радну групу за израду 
текста Закона о јавном правобранилаштву. 

Одлука о организацији и раду Општинског јавног правобранилаштва у Сенти је 
донета од стране Скупштине општине Сента дана   28. 05.1992. године („Службени лист 
општине Сента“, број 7/92) и дан данас је у примени. 

Имајући у виду обавезу доношења новог закона о јавном (државном) 
правобранилаштву неопходно је и доношење нове Одлуке о организацији и раду 
Општинског јавног правобранилаштва у Сенти, којом би се уредио положај и надлежност 
овог Правобранилаштва  и усаглашавање његове делатности са целокупним реформама 
правосудног система. 
  
СТАТИСТИЧКИ ПОДАЦИ О БРОЈУ ПРЕДМЕТА 
 

Правобранилаштво у Сенти је у току 2013. године обављало радне задатке из своје 
надлежности а према одредбама Закона  о јавном правобранилаштву, Закона о промету 
непокретности, Закона о становању, Закона о планирању и уређењу простора, Закона о 
стечају и ликвидацији предузећа,Закона о враћању одузете имовине и обештећењу, Закона 
о јавној својини као и на основу других правних прописа и посебних овлашћења донетих 
одлукама Скупштине Општине Сента. 

У извештајном периоду у раду је евидентирано укупно 331 предмета од којих је до 
краја године решено 300 предмета а остао је нерешено 31 предмета. Исказано по врстама 
поступака дајемо следећи преглед предмета. 

Парнични предмети означени према Пословнику са сигнатуром « П « су имали за 
предмет накнаду штете, утврђивање права службености, утврђивање права својине, 
исељење из пословне просторије,  поништај решења донетих у управном поступку, 
привредне спорове и радне спорове. 

Општину Сента смо у овим предметима заступали у већини случајева пред 
Основним судом Суботица Судском јединицом у Сенти, Вишим судом у Суботици, 
Привредним судом у Суботици а бележимо привредне спорове и пред месно надлежним 
судовима у Београду и Новом Саду. 

У овим парничним поступцима  Правобранилаштво је имало положај странке у 
поступку регулисано процесним законима и као странци задатак је био да предузима све 
процесне радње и то подношење тужбе, улагање жалбе, ревизије, предлога за понављање 
поступка и састављањем других поднесака, а задатак одлучивања је у надлежности судова 
и у овом извештају нерешено исказаним предметима правобранилац је извршио свој 
задатак, међутим чека се на израду судских одлука. 

Од парничних предмета имали смо у раду укупно 22 предмета од којих је решено 
15 и остао је нерешено 7 предмета. 
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У току извештајног периода у ванпарничном поступку под сигнатуром  « Р « су 
решавани предлози за склапање судског поравнања, и пријаве потраживања у стечајним и 
ликвидационим поступцима. 

У раду смо имали укупно 12  ванпарничних предмета од којих је решено 4 
предмета. и остао је нерешено 8 предмета. 

У извршном поступку поднели смо предлог за извршење у 12  предмета који су 
означени са сигнатуром  « И « од којих је решено 10 предмета и остао је нерешено 2 
предмета. 

Током 2013. године овај орган је поднео укупно 7 одштетних захтева према 
учиниоцима кривичних дела ,  који предмети су назначени са сигнатуром „А“од којих је  
решено 2 предмета и остао је нерешено 5 предмета. 

У 2013. години поднет је захтев за давање правних мишљења у 48 случајева и то од 
стране правних лица које Правобранилаштво заступа и то на уговоре, споразуме и одлуке 
уколико се ови акти тичу заштите имовинских права и интереса  општине Сента , или се 
њима стварају уговорне обавезе за јединицу локалне самоуправе Сента. Ови предмети су 
означени са сигнатуром « М « од којих су сви евидентирани предмети позитивно решени и 
није остао ни један нерешени предмет. 

Од предмета са сигнатуром « ЈП « путем који се ОЈП обраћа према органима са 
којима пословно сарађује и старешина органа решава радноправне предмете у 2013. 
години уписано је 79 предмета који су сви позитивно решени и није остао ни један 
нерешени предмет.  

Правобранилаштво је у извештајном периоду евидентирало 79 предмета са 
сигнатуром « ПР « као превентивне мере ради мирног решавања спорних питања. 

На овај начин  омогућава  се  усаглашавање обостраних интереса у циљу умањења 
трошкова и губитака у времену.  Ови предмети су без изузетака позитивно решени. 

У анализираном периоду заступали смо општину Сента у 45 управних поступака  
пред органима општинске и републичке управе,  и управних спорова  пред Управним 
судом РС. Управни поступци су имали за предмет излагање података, премера и 
катастарског класирања земљишта,  легализацију бесправно подигнутих грађевинских 
објеката,  конверзију градског грађевинског земљишта и  реституцију имовине црквама и 
верским заједницама.. Управни спорови су вођени пред надлежним судом ради 
утврђивања законитости појединачних управних аката . Ови предмети се евидентирају под 
сигнатуром „У“,од ових предмета решено је 36 случајева док се у 9 предмета још чека  
одлука. Надлежног органа. 

Од предмета са сигнатуром « О « који предмети представљају молбе и захтеве 
којима се тражи помоћ од стране Органа управе и других државних органа у решавању 
правне проблематике бележили смо у извештајном периоду 27 предмета који су сви 
позитивно решени. 

Бројчано стање предмета приказујемо на следећој табели:  

                                         ПРЕДМЕТИ У РАДУ У  2013.  ГОДИНИ 

сигнатура                                    укупно                    решено             нерешено 

    „П“                                               22                              15                        7 
    „ Р“                                               12                                4                        8 
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„И“                                                12                               10                           2 
„А“                                                  7                                 2                           5 
„М“                                               48                                48                           -                         
„ЈП“                                              79                                79                           -                        
„ПР“                                             79                                 79                           -   
„У“                                                45                                36                           9 
„О“                                                27                                27                            -                                            
                                                 -------------              --------------           --------------- 
Свега укупно:                            331                               300                         31 
 
 

ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ ОЈП СЕНТА зa 2013 годину 

       I.  ЗАХТЕВ ( ПЛАН ) ЗА ТЕКУЋЕ ИЗДАТКЕ ЗА 2013 ГОДИНУ 

411   Плате, додаци и накнаде запослених           1.913.502,00 
         411111  Плате запослених                                                      1.913,502,00 
412   Соц.доприноси на терет послодавца              342.516,00 
         412111 Допринос за пензијско осигу.                                      210.485,00 
         412211 Допринос за здравств. осигу.                                       117.680,00 
         412311 Допринос за незапосленост                                           14.351,00 
414   Социјална давања запослених                           18.000,00       
         414411  Социјална давања запослен.                                         18.000,00 
421   Стални трошкови                                                155.600,00 
         421111 Трошкови платног промета                                           55.600,00 
         421225 Централно грејање                                                          64.200,00 
         421311 Услуге водовода и канализ.                                           35.800,00 
422   Трошкови путовања                                            87.400,00 
         422111 Трошкови дневница                                                       18.000,00 
         422131 Трошкови смештаја                                                          5.000,00 
         422194 Накнада за употр.соп.воз.                                              64.400,00 
423   Услуге по уговору                                                28.000,00 
         423221 Услуге одржавања рачунара                                          11.500,00 
         423322  Котизација за струч.саветов.                                           9.000,00  
         423911 Остале опште услуге                                                         7.500,00 
426   Материјал                                                              57.500,00 
         426111 Канцеларијски материјал                                                 19.500,00 
         426311 Стручна литература                                                           35.000,00 
         426811 Хемијска средства за чиш.                                                 3.000,00 
512   Машине и опреме                                                 54.000,00 
         512200 Административна опрема                                               54.000,00 
                                            Укупно:                          ____________ 
  
                                                                                     2.656.518,00 
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II.     СРЕДСТВА ИЗ БУЏЕТА – ПЛАН БУЏЕТА ЗА 2013 ГОД. 

  

411 Плате, додаци и накнаде запослених                  1.913.502 
412 Соц.доприноси на терет послодавца                      342.516 
414 Социјална давања запосленима                                18.000 
421 Стални трошкови                                                      155.600 
422 Трошкови путовања                                                    87.400 
423 Услуге по уговору                                                       28.000 
426 Материјал                                                                     57.500 
512 Опрема                                                                         54.000  
                              Приходи из буџета:                      _____________ 
                                                                                          2.656.518  

   III. ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ЗА ПЕРИОД 01.01.2013-31.12.2013 ГОД. 

411 Плате, додаци и накнаде запослени                    1. 905.316,47 
          411111 Плате,додаци запослени                                                1.905.316,47 
412  Социјални доприноси                                              341.051,35 
           412111 Допринос за пензијско осиг.                                           209.584,65 
           412211 Допринос за здравствено осиг.                                       117.176,88 
           412311 Допринос за незапосленост                                              14.289,82 
414  Социјална давања запосленима                                15.600,00 
           414411 Помоћ медицинском лечењу                                            15.600,00 
421  Стални трошкови                                                      115.888,02 
          421111 Трошкови платног промета                                                37.404,94 
          421225  Енергетске услуге                                                               57.580,09 
          421311  Комуналне услуге                                                               20.902,99 
422  Трошкови путовања                                                    68.389,55 
          422111 Дневница сл.пут.                                                                 12.318,00 
          422194 Накнада за кор.сопственог воз.                                          56.071,55 
423   Услуге по уговору                                                        14.399,20 
         423221  Услуге одржавања рачунара                                                 5.599,20 
         423322  Котизација за стручна саветов.                                             8.800,00  
426   Материјал                                                                    39.181,40 
         4261111 Канцеларијски материјал                                                       4.531,40 
         4263111 Стручна литература                                                              34.650,00 
512   Опрема                                                                         39.990,00 
          512212  Уградна опрема                                                                     39.990,00  
                                    Укупно:                                        ______________ 
                                                                                           2.539.815,99 
  

Општински јавни правобранилац 
  
                                                                                                          Кечкеш Баш Агнеш  с. р.  
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